

弗格森骚乱尚未平息,洛杉矶又现近千人示威

# 美国两起争议枪击案引发抗议不断



十七日,在美国密苏里州弗格森地区,警察向抗议人群发射催泪瓦斯 (新华社法新)

□新华社供本报特稿

在美国密苏里州圣路易斯市弗格森地区的白人警察枪杀非洲裔青年引发全国关注之际,加利福尼亚州洛杉矶市正因另一起争议案件而遭连日抗议。

当地媒体报道称,两名白人警察上周在街边开枪打死一名患有精神疾病的非洲裔男子,但警方和一些目击者对事件的描述存在差异。

## 涉嫌袭警?

《洛杉矶时报》17日报道称,案件发生在本月11日晚,25岁的非洲裔男子埃泽尔·福特走在洛杉矶市南部弗洛伦斯区街头,与两名白人警察相遇。

洛杉矶市警察局高级警官安德鲁·史密斯援引初步调查称,这两名警察在驾车途中发现福特,走下车试图与他对话,但福特“继续行走并做出可疑举动,包括企图遮挡双手”。

按照警方的说法,警察靠近时,福特“突然转身,基本上控制了前面的警察”。他试图拿这名警察的手枪,促使另一名警察开枪射击,先前被控制的警察也起身并对福特开枪。

依照枪击案的处理程序,当事警察将身中数枪的福特反铐双手,然后呼叫急救车。福特被送入医院后不久宣告不治。

## 无辜殒命?

一些居民和目击者在接受媒体采访时,对警方的说法提出质疑,称没有看到福特和警察发生冲突,指责当事警察没有怜悯心,枪杀了福特。

当地一家电视台援引一名目击者的话说,枪击发生时,福特正服从警察指示,或者已经处于警方控制下。

根据家人描述,福特先前患有抑郁症,后来患上精神分裂和躁郁症,一直在接受药物治疗。近来,福特喜

欢在街头闲逛,当地居民和警察都了解他的精神问题。

## 准备诉讼

《洛杉矶时报》报道称,近千名示威者17日下午聚集到洛杉矶市警察局总部外,抗议这一枪击事件。

参加示威的耶鲁大学神学院毕业生妮科尔·廷森说,警察开枪打死平民的事件让她反感,她所处的社区经常发生洛杉矶市警察涉嫌歧视非洲裔居民的事件。

洛杉矶市官员厄尔·奥法里·哈钦森认为,当地民众从弗格森警察枪杀非洲裔青年一案中得到共鸣,与警方的对立情绪由此激化。不过,他提醒民众,在洛杉矶市警方调查这一枪击案的同时,总检察长办公室也正在展开独立调查,因而希望外界不要被“失实消息”所误导。

《洛杉矶时报》报道称,福特的家人已经聘请知名律师,打算以过失致人死亡对洛杉矶市警察局提起诉讼。

## 阿桑奇 自曝将离开“避风港”

□新华社供本报特稿(记者 惠晓霜)

“维基揭秘”网站创始人朱利安·阿桑奇18日召开记者会称,他将“很快”离开厄瓜多尔驻英国大使馆。他的发言人随后表示,阿桑奇无意向英国警方自首,他离开厄瓜多尔驻英国大使馆的前提是英国当局撤销对他的围捕。

“我很快会离开使馆……但也许不是出于默多克新闻集团和天空新闻频道所说的那些理由。”阿桑奇18日在厄瓜多尔驻英国大使馆对记者表示。他拒绝就此做出进一步解释。

英国媒体17日报道称,阿桑奇一直被健康问题困扰。自2012年6月以来,阿桑奇一直滞留在厄瓜多尔驻英国大使馆,出现心律不齐、慢性咳嗽和高血压等问题。

英国当局多次表示,一旦

阿桑奇走出厄瓜多尔驻英国大使馆,他将因违反保释规定而被捕,并将被引渡到瑞典接受关于性骚扰和强奸指控的调查。而阿桑奇一直否认上述指控。

这名现年43岁的澳大利亚人表示,他担心如果被引渡至瑞典,瑞典政府会将他引渡至美国。在美国,他将因美国史上最大的一桩泄密案而受审。

英国天空新闻频道近日报道称,阿桑奇因身体健康恶化,正考虑离开厄瓜多尔驻英国大使馆。

阿桑奇2006年创建“维基揭秘”网站,2010年公开大量涉及阿富汗战争和伊拉克战争的秘密文件,惹怒美国政府。2010年,阿桑奇被控在瑞典性侵两名女子。2012年6月,阿桑奇在保释期间进入厄瓜多尔驻英国大使馆寻求庇护。

## 沙特王子巴黎遭劫

25万欧元现钞和一些文件被抢,无人受伤

□据 新华社巴黎8月18日电

法国警方18日说,一名沙特阿拉伯王子的车队17日晚在巴黎北部遭到武装人员抢劫,被抢走25万欧元(约合205.7万元人民币)现钞和一些文件,但是没有人员受伤,劫匪目前在逃。

法国媒体报道说,当晚9点,车队在驶往巴黎布尔歇机场途中在巴黎环城公路北段遭到一伙持有突击步枪的武装人员拦截。

报道说,劫匪人数在5名到8名。劫匪把车队的一辆奔

驰车劫走,车上有司机和两名沙特乘客以及25万欧元现钞和一些重要文件,随后,劫匪在不远处把司机和两名沙特乘客释放。

晚上10点左右,警方在邻省找到了被烧毁的作案车辆和被抢车辆。警方在被烧毁车辆附近还找到了两张500欧元的现钞、一些阿拉伯语文件和一些药品。

到目前为止,警方尚未抓获劫匪。

警方表示不知道被抢文件的性质,称将与沙特方面合作,争取早日破案。

## 相关链接

# 弗格森骚乱:国民警卫队出动

□新华社供本报特稿

因一名非洲裔青年遭枪杀而引起的弗格森地区骚乱逐渐升级,为控制局势,美国密苏里州政府18日派遣国民警卫队进入该地区。

据外媒报道,弗格森地区所在的密苏里州州长杰伊·尼克松已签署命令派遣美国国民警卫队进入,以“帮助恢复平静和秩序并保护弗格森民众”。

在此之前,警方刚刚和抗议民众爆发短暂冲突。警

方说,抗议者向安全部队投掷燃烧瓶,并在宵禁前设置路障。警察遭受攻击,“别无选择”只能还击。

现年18岁的非洲裔青年迈克尔·布朗本月9日在密苏里州圣路易斯市弗格森地区街上行走时,被一名白人警察开枪打死。这一事件在弗格森引发民众抗议并演变成持续性骚乱,密苏里州16日在无奈之下宣布弗格森进入紧急状态,并在该地区实施宵禁。

国民警卫队是美国军队

的重要后备力量,平时由各州政府指挥,主要任务是维护社会稳定和参加抢险救灾,战时联邦政府有权调动国民警卫队。

另据报道,一份最新尸检报告显示,布朗身中6弹,其中头部和右臂分别中2弹和4弹。

纽约市前首席验尸官迈克尔·巴登由死者家属委托,对布朗实施尸检。在这次尸检前,当地警方已经为布朗实施尸检,但一直没有公开相关信息。

<p><b>洛阳晚报</b> 教育广场 广告热线:65139977 65139988</p>	
<p><b>宜阳县双语实验学校</b> 招小学初中优秀学生 小学 15896523535 初中 13513793842</p>	<p><b>河科大艺术学院鸿志教育</b> 高三冲刺班 初三冲刺班 MBA 高中自考 五年制3+2 现已开始报名 地址:河科大西苑校区大学生活动中心二楼 开元校区文科一号楼11楼1106室 电话:69980168 64270121 64279831</p>
<p><b>郑州大学等</b> 本、专科招生 成人高等学历教育 电话:18203791099 63199168 洛阳市中州中路数码大厦B座1013室洛阳教育中心</p>	<p>洛阳市优秀教育培训品牌 <b>天子堂教育</b> 小学、初高中各科衔接班 VIP一对一 中考全日冲刺班 电话:18625421510 63601510</p>